

朱忠明来衡调研时强调

# 扎实实施“三高四新”战略提供可靠保障

彭翔 朱健参加

本报讯 5月21日，副省长朱忠明来衡调研乡村振兴、高考安全、防汛等工作。省政府副秘书长彭翔，市委副书记、市长朱健参加。

朱忠明首先来到衡阳县，深入角山米业、西渡镇梅花村，调研乡村振兴工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于实施乡村振兴战略重要讲话精神，强化组织领导，凝聚示范创建的磅礴力量；巩固脱贫成果，夯实乡村振兴良好基础；坚持规划先行，统筹推进城乡一体发展；促进农旅融合，致力打造产业兴旺引领区；注重精准发力，率先突破农村改革难点；坚持群众主体，实现乡村治理常态长效，为全省全面实施乡村振兴战略发挥好示范引领作用。

当日下午，朱忠明前往市教育考试院、市一中调研高考安全工作。他指出，要严格执行制度执行、推动规范操作，完善有关设施设备配置，扎实做好备考工作，确保高考安全、平稳、有序进行。

朱忠明还前往华耀城排渍站、蒸水北堤等处考察防汛工作，并主持召开专题座谈会。他对衡阳近年来在防汛抗旱工作方面所取得的成绩表示肯定，强调要以更高标准、更严要求、更实举措，严格落实以行政领导负责制为核心的防汛抗旱责任制。要保持

高度戒备，始终紧绷防汛抗旱这根弦，加强值班值守和会商研判，坚持预防预备与应急处突相结合，严格落实度汛措施，宁可十防九空、不可失防万一。要突出山洪地质灾害防御、中小河流洪水防范、涉水工程防守、城市防涝、防旱抗旱等重点，抓紧抓实监测预警、巡查转移、险情处置、水量调度等关键举措，全力防范和化解水旱灾害风险。要坚持严字当头，强化责任落实，发扬长期防汛抗旱实践形成的好作风、好经验、好做法，努力实现“五个确保”防汛抗旱总目标，为实施“三高四新”战略提供可靠的安全保障。

朱健汇报了衡阳市相关工作情况。他指出，要聚焦如何打破城乡边界、强化“数字乡村”支撑、创新乡村金融、规范乡村旅游、抓好乡风文明实践，探索设立村支书培训基地，培养更多乡村振兴人才，积极推广乡风文明实践的好模式、好经验，做好品牌文化推广，并通过创新试点打通乡村改革“最后一公里”，全面统筹推进乡村振兴工作。要坚决按照国、省统一部署，严谨细致扎实做好高考准备工作，确保高考安全平稳有序进行。要坚决克服麻痹思想、侥幸心理和懈怠情绪，遵循保人、抢险、救灾、稳序、值守“十字方针”，落实落细工作举措，坚决打赢防汛抗旱这场硬仗。

省教育厅党组副书记、副厅长王瑰曙，省农业农村厅副厅长马艳青，省乡村振兴局副局长杨文辉，省应急管理厅副厅长朱崇洲，市领导龚学余、彭玉明、杨洪峰分别参加调研。

■本报记者 罗文鹏

张灼华 邓群策调研南华附一医院建设发展及周边环境提质工作，并召开现场办公会

## 聚焦“小”切口 注重“实”作风 推动“我为群众办实事” 走深走实 常态长效

■本报记者 陈润

本报讯 为深入开展“我为群众办实事”活动，解决好群众“急难愁盼”问题，5月21日上午，省政协副主席、南华大学校长张灼华，市委书记邓群策赴南华大学附属第一医院调研医院建设发展及周边环境提质工作，并在医院召开“办实事、抓落实”现场办公会。邓群策强调，要把为民办实事作为检验党史学习教育成果的试金石，聚焦“小”的切口，注重“实”的作风，体现“办”的成效，推动“我为群众办实事”走深走实、常态长效。市委副书记、市长朱健参加调研。

南华附一医院位于衡阳老城区，周边区域存在交通出行不畅、车位严重不足、周边环境不佳等老百姓“急难愁盼”问题。张灼华、邓群策实地察看了南华附一周边公交车站、路面交通、道路标识建设等环境

提质情况，详细了解相关工作措施和进展情况。

随后的办公会上，邓群策听取了南华附一医院、市直相关部门的情况汇报，就南华附一医院建设发展、建设大湘南区域医疗卫生中心、加快医院周边环境提质等工作进行研究部署。他说，南华附一是衡阳的一张闪亮“名片”，南华因衡阳而兴，衡阳以南华为傲。衡阳要充分发挥省域副中心城市担当作为，带着责任和情怀，着力畅通“生命通道”，优化周边治理环境，推动人才引进和创新发展，加快推动南华附一医院发展环境明显改观，实现高质量发展。要加快建设大湘南区域医疗卫生中心，不断满足人民群众对医疗健康的需求，充分发挥南华大学及其附属医院优势，做强做大产业特色、做优做精医疗品牌。

邓群策强调，这次调研和现

场办公会是深入贯彻习近平总书记关于抓落实重要论述的具体行动，是“我为群众办实事”实践活动的重要内容，也是向全市释放“办实事、抓落实”的强烈信号和鲜明导向。全市各级各部门要认真对标对表，强化真抓实干，聚焦“小”的切口突破，推动解决一批老百姓看得见、摸得着的“身边事”“贴心事”，让“小切口”有“大变化”，让群众更好地共享高品质发展成果、过上高品质生活。注重“实”的作风，既要立足眼前、解决群众“急难愁盼”的具体问题，又要在着眼长远、完善解决民生问题的体制机制上做文章、下功夫，坚持具体抓、抓具体，反复抓、抓反复，系统抓、抓系统，力戒形式主义官僚主义。要体现“办”的成效，把“为民办实事”办到群众的心坎里，以实实在在的成效取信于民。

市领导段志刚、刘正兴、张霞、李鹏飞、何恩广，南华大学党委书记高山参加调研。

市人大常委会开展“三法”执法检查动员会召开，邓群策强调——

## 推进“三法”在我市全面贯彻实施 广泛凝聚起团结奋进的磅礴力量

■本报记者 唐海强

本报讯 5月21日下午，市人大常委会开展《国旗法》《国歌法》《国徽法》（简称“三法”）执法检查动员会召开。市委书记、市人大常委会主任邓群策出席会议并强调，共同推进“三法”在我市全面贯彻实施，广泛凝聚起团结奋进的磅礴力量，为衡阳加快“一体两翼”建设作出新的更大贡献，以优异成绩迎接建党100周年。

按照市人大常委会的工作安排，5月份全市各相关部门对照法律条文、清单，认真开展贯彻落实“三法”自查自纠。6月份，市人大常委会将派出6个执法检查组，深入市县两级政府及其相关部门、监察机关、法院、检察院、学校、企业等单位，检查贯彻落实“三法”情况。

邓群策指出，国旗、国歌、国徽是宪法确定的国家重要象征和标志，是民族精神、爱国主义精神的集中体现。颁布和实施“三法”是

落实宪法规定的重要举措，尊重和爱护国旗、国歌、国徽是每一位公民的法定义务。

邓群策强调，开展“三法”执法检查，既是对“三法”实施情况的一次全面体检，也是对民众强烈的国家观念、深厚的爱国主义精神、牢固的社会主义核心价值观的一次集中检验。要结合党史学习教育，扎实开展“三法”学习宣传教育，采取群众喜闻乐见、生动活泼、通俗易懂的形式，推进“三法”进机关、进网络、进社区、进校园、进农村、进企业。要加强对青少年的“三法”宣传教育，组织

青少年学生开展参与度高、具有仪式感的“三法”宣传活动，厚植爱国主义情怀；要坚持问题导向，敢于动真碰硬，推进“三法”在衡阳得到全面贯彻和有效实施，让国旗、国歌、国徽在衡阳人民心中永放光芒，用爱国主义的伟大旗帜广泛凝聚起团结奋进的磅礴力量。

邓群策要求，一定要坚持执法检查与普法宣传相结合、发现问题

与推动整改相结合，以强烈的责任感和使命感，精心组织、周密安排、密切配合、扎实推进，确保执法检查取得实实在在的成效。对在检查中发现的突出问题要进行梳理分析，适时向政府及相关部门反馈，并做好跟踪督促和整改问效。各级政府及相关职能部门要对照“三法”条文要求，依法尽责、担当作为，自觉接受监督。

动员会前，中国人民大学教授龙翼飞应邀作“三法”法律知识专题讲座。他深度解读了“三法”的历史意义、现实意义和中国特色、时代特色。

市人大常委会党组副书记、副主任段志刚主持会议，并就市人大常委会开展“三法”执法检查作了部署安排。

市人大常委会副主任李鹏飞、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽，市中级人民法院院长胡建福、市人民检察院检察长刘兴无，市人大常委会秘书长龙雪一出席会议。